
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 1a (PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete (20-
02-2017), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou
aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor
presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura
o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da primeira
reunião extraordinária da primeira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do plenário:
Indicação n", 001/2017 de autoria do Vereador Jaime dos Santos Junior. Indicação
essa objetivando a construção de pista de caminhada arborizada com ciclovia no
Distrito de Novo Barro Preto e Ventania, após a leitura o senhor Presidente deixou
a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usou a palavra o vereador Jaime dos Santos Junior, em seguida o
senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação nO.001/2017 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor
Prefeito; Indicação n", 002/2017 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de
Oliveira. Indicação essa objetivando a construção de praças públicas em nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra a
vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e
única discussão e votação a Indicação nO. 002/2017 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase
de Expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação e solicitou
ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira,
Izaías de Jesus Carneiro, Jaime dos Santos Junior, José Carlos da Silva,
Josildo de Souza Maciel, Paulo Sérgio de Lara, além do Senhor Presidente
que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária
realizar-se-á no dia 06 de março de 2017, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada
mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão extraordinária, da qual,
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eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa
Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberá as devidas assinaturas.

o DE QUEIROZ
Presidente da Câmara
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LIDO
Noexpedie e da sessão plenária

Realizad o dia 06/03/2017.

retário


